



У К Р А І Н А

**ПРОЄКТ**

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**(двадцята сесія восьмого скликання)**

13 квітня 2023 року

м. Корюківка

№ -20/VIII

**Про звернення Корюківської міської ради  
щодо проведення ремонту автомобільних шляхів**

У зв'язку з нагальною необхідністю проведення ремонту автомобільних шляхів, ділянки яких знаходяться на території Корюківської міської територіальної громади та сполучають її з іншими громадами області, і є логістично важливими для її життєдіяльності і розвитку, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

- 1.** Схвалити звернення до Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області, що додається.
- 2.** Рішення надіслати до Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області.
- 3.** Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

**Міський голова**

**Ратан АХМЕДОВ**

**ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ**  
**Корюківської міської ради восьмого скликання**  
**до**  
**Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Чернігівській області**  
**щодо**  
**проведення ремонту автомобільних шляхів**

На адресу Корюківської міської ради надходять численні звернення від водіїв автотранспортних засобів щодо незадовільного стану доріг загального користування державного значення.

Зокрема автомобільна дорога Р-83, яка є основною логістичною артерією півночі Чернігівщини перебуває в незадовільному стані. Особливо ділянка від с. Шкробове (Сновська територіальна громада Корюківського району Чернігівської області) до смт. Холми (Холминська територіальна громада Корюківського району Чернігівської області) і далі в напрямку м. Семенівка (Семенівська територіальна громада Новгород-Сіверського району Чернігівської області). На вказаній дорозі ремонтні роботи з ліквідації ямковості виконувались минулого року лише на невеликій ділянці поблизу м.Корюківка. Ділянка від м.Корюківка до смт Холми - ремонтні роботи після бойових дій не проводилися і дорога фактично не проїзна для транспорту.

Крім того вкрай аварійним залишаються територіальні автомобільні дороги Т2536 Корюківка – Сахутівка – Мена, Т2532 Корюківка – Матвіївка – Сосниця та Т2534 Корюківка – Синявка – Мена, зокрема на автодорозі Т2536 в межах села Тютюнниця за останній тиждень пошкоджено понад десять автомобілів у зв'язку з вибоїною великої глибини.

Враховуючи вищевикладене, а також важливість цих доріг для логістики товарів першої необхідності, сил і засобів підрозділів оборони просимо вжити заходів щодо ліквідації ямковості на вказаних ділянках доріг.

Слід зазначити, що на комунальних ділянках вищезазначених доріг державного значення Корюківська міська рада, як балансоутримувач, впродовж травня-червня здійснить комплекс заходів щодо поточного ремонту, витративши на це увесь наявний ресурс, тому надати співфінансування заходів з ремонту доріг міський бюджет не зможе.

*Схвалено на пленарному засіданні  
двадцятій сесії Корюківської міської ради  
восьмого скликання  
13 квітня 2023 року № -20/VIII*